Информация о работе в сфере противодействия коррупции 
за 2022 год

Работа по противодействию коррупции в Администрации района проводится в соответствии с законами Российской Федерации, законами Алтайского края, муниципальными правовыми актами в сфере противодействия коррупции.
Двое муниципальных служащих Администрации района прошли обучение на курсах повышения квалификации по вопросам антикоррупционной направленности. Трое муниципальных служащих и четверо сотрудников органов местного самоуправления прошли заочное обучение по теме противодействия коррупции в сфере закупок.
[bookmark: _GoBack] В течение 2022 года проводилась антикоррупционная экспертиза разрабатываемых нормативных актов, проекты нормативных правовых актов размещались на сайте и направлялись на экспертизу в прокуратуру Новичихинского района. За указанный период в надзорный орган было направлено 188 проектов нормативных правовых актов, разработанных Администрацией Новичихинского района и её структурными подразделениями (150 проектов) и Новичихинским районным Собранием депутатов (38 проектов). 
Муниципальные служащие предупреждены о необходимости письменного уведомления работодателя на выполнение иной оплачиваемой работы. В 2022 году поступило 5 уведомлений о намерении выполнять иную оплачиваемую работу. Эти уведомления рассмотрены на заседании комиссии Администрации района по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов. В ходе заседаний были приняты решения рекомендовать главе района согласовать данные уведомления, так как конфлик интересов отсутствует.
Меры юридической ответственности к муниципальным служащим за несоблюдение запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, не применялись.
Сообщения о коррупционном поведении муниципальных служащих в Администрацию района не поступали.
Нарушений законодательства о противодействия коррупции в сфере закупок не установлено.
На официальном сайте Администрации района обеспечен доступ граждан к информации о деятельности Администрации района в сфере противодействия коррупции.

